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Кампания за решаване на проблемите на община В. Търново стартират червените

Кампания за решаване проблемите на община Велико Търново ЗАПОЧВАТ ОТ ОБЩИНСКАТА ОРГАНИЗАЦИЯ НА БСП в града, а
първата им акция вчера доведе до огромен скандал пред църквата „Възкресение Христово” в старите Руски гробища.
Областният лидер на червените и техен кандидат за кмет Валентин Ламбев и съветникът и бивш народен представител Стоян Витанов
хванаха коси, за да изчистят обраслия двор на храма, а символичната им акция бе, за да се представи бездействието на кметството.
Половин час преди да го сторят, обаче екип на общинската фирма „Зелени системи” пристигна, за да чисти тревата на... същото място.
Бесепарите обаче отказват да ги пуснат в църквата, което принуди главния еколог Зорница Миладинова да потърси съдействие даже от
полицията. В крайна сметка и двете групички започнаха чинно да косят пред погледите на няколкостотин родители, дошли с децата си в
близкия парк на „Качица”.
Час след акцията пък от общината пратиха поредното си гневно прессъобщение по казуса, което учуди с множеството си правописни,
пунктуационни и стилистични грешки, а зевзеци даже побързаха да го качат в социалната мрежа Фейсбук.
Валентин Ламбев пък се пошегува, че винаги общината реагира, когато от БСП насрочат пресконференция по нерешен проблем, както
било в случая. „Виждате състоянието на църквата, тя е направена, но недовършена, вътре има камбани, които са дарени от побратимения
ни град Твер, но не са монтирани. Всичко това показва как работи общината. Лично се ангажирам тази църква да бъде отворена до два
месеца, а не да стои под ключ”, бе категоричен Ламбев.
“Чинно отидохме при отговорника отец Иван. Намерихме ключа и с колегата Петко Тюфекчиев окосихме един участък. След това
решихме да ангажираме две момчета, които за ден да отстранят тревата. В един момент видяхме към 9 и 20 ч. да нахлуват косачи.
Извадили са ги от друг обект. Разбрах от шефа на групата, че им е разпоредено да влязат, но той заяви, че нямат ключ. Тръгнаха да
прескачат оградата”, обясни ситуацията общинският съветник от БСП Стоян Витанов.
Според главния еколог Зорница Кънчева църквата все още е на етап строителен обект и както самата сграда, така и оградата нямат
издаден Акт 16. Поради тази причина дворът на строежа се коси веднъж в годината, като основен приоритет остават детски площадки и
паркове. “Всъщност около 8 и 30 сутринта работниците пристигнаха и не можеха да отключат с техния ключ. Вероятно е бил сменен
катинарът. Опитали са да прескочат оградата, за да си свършат работата, но не са били допуснати от гн Витанов. Искам да попитам с
какво право? Нито е представител на Великотърновската митрополия, нито на общината, които са собственици на обекта”, заяви Зорница
Кънчева.
Социалистите посочиха, че са правили опити да разговарят с кмета по въпроса за завършването на църквата с идеята тя да стане
действаща да края на тази година. По техните думи градоначалникът е отказал дебат по темата. Кметът на Велико Търново Даниел Панов
категорично отхвърли твърдението и заяви, че никога не е бил търсен за разговор по тази тема, и подчерта отново, че неговата врата
винаги е отворена за конструктивни идеи и предложения.
От БСП обявиха, че ще продължат да фокусират общественото внимание върху проблемите на Велико Търново. “Ще покажем, че
центърът е лустросан и направен идеално, а кварталите са в безобразно състояние”, посочи областният председател на социалистите
Валентин Ламбев. Червените издадоха, че всяка седмица ще дават брифинг от определен обект. “Искам да дам жокер на кмета. Моят
съвет към него е да натовари един камион асфалт и валяк и ние ще кажем къде ще бъдем. Черешката на тортата ще бъде първата копка на
обект, който брадясва 15 години”, загатна Стоян Витанов.
В официална позиция на Община Велико Търново, която бе разпространена вчера, пък се казва: „Господин Витанов и група съветници на
БСП са решили да демонстрират мнима загриженост за начина, по който се поддържат зелените площи, и с цел да осъществят поредния
пиар са решили да покажат найвече на представителите на медиите как с ръчна коса ще окосят пространството около църквата.
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„Малката” подробност се състои във факта, че водени от това желание, съветниците на практика са възпрепятствали междувременно
пристигналите там сутринта общински служители, които по график е трябвало да извършат косенето на въпросната зелена площ,
представляваща строителна площадка, тъй като църквата до момента няма издаден Акт 16.” 
От пресцентъра на общината припомнят, че „на Фейсбук профила на кмета на община Велико Търново Даниел Панов, както и на имейли
и телефони в общинската администрация ежедневно се получават и обработват сигнали от граждани и се предприемат необходимите
мерки за отстраняване на констатираните нередности. Всеки, който е загрижен за подобрия вид на Велико Търново и общината, има
възможност да подаде сигнал и да съдейства за решаването на конкретен проблем. Другото е просто популизъм”.
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Снимка Светослав СТЕФАНОВ

http://www.spdom.eu/
https://www.facebook.com/borba.tarnovo
http://www.etapgroup.com/
http://www.victoriaimoti.com/
http://www.shtastliveca.com/

